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Verbandsgemeindeverwaltung Wörrstadt 29. April 2005

Niederschrift

über die 7. Sitzung des Ortsgemeinderates Spiesheim am Mittwoch, dem 27.04.2005,
um 19.30 Uhr, in der Sängerhalle, Raum 1, in 55288 Spiesheim, Niederstrasse 4

Öffentlicher Teil:

TOP 1  Bestellung eines Schriftführers gemäß § 41 (1) GemO

Sylvia Wilhelm wurde zur Schriftführerin bestellt.

TOP 2  Fragen der Einwohner

Es wurden keine Fragen gestellt.

TOP 3  Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung für die
Haushaltsjahre 2005/2006

Der Haushaltssatzung für die Haushaltsjahre 2005/2006 wurde nach vorherigem
Empfehlungsbeschluss des Haupt- und Finanzausschusses einstimmig mit 12 Ja-
Stimmen zugestimmt.

TOP 4  Beratung und Beschlussfassung über den Haushaltsplan für die Haus-
haltsjahre 2005/2006

Dem Haushaltsplan für die Haushaltsjahre 2005/2006 wurde nach vorherigem
Empfehlungsbeschluss des Haupt- und Finanzausschusses einstimmig mit 12 Ja-
Stimmen zugestimmt.

TOP 5 - Beratung und Beschlussfassung über das Invenstitionsprogramm für
die Haushaltsjahre 2004 bis 2008

Dem Investitionsprogramm für die Haushaltsjahre 2004 bis 2008 wurde nach vor-
herigem Empfehlungsbeschluss des Haupt- und Finanzausschusses einstimmig mit
12 Ja-Stimmen zugestimmt.

TOP 6 - Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe an ein Ingenieurbüro
betr. den Sportplatzbau
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Nach eingehender Beratung wurde mit 12 Ja-Stimmen einstimmig beschlossen, den
Auftrag zur Planung und Durchführung des Sportplatz-Neubaus dem Ingenieurbüro
Weiland zu übergeben.

Ortsbürgermeister Schmitt verlas zur Information den Antrag auf Bewilligung der
Kreiszuwendung vom 21.04.2005, der von der Verbandsgemeindeverwaltung, Herrn
Heeb, über die Kreisverwaltung Alzey-Worms an die ADD gesandt wurde.

Bezüglich eventueller Bezuschussung des Bauvorhabens wurde zwischenzeitlich
auch eine Anfrage an den Sportbund Rheinhessen sowie an die Abteilung Sport-
förderung bei der Kreisverwaltung Alzey-Worms gestellt. Die Kreisverwaltung habe
bereits mitgeteilt, dass man vor einer endgültigen Entscheidung abwarten wolle, wie
hoch der Landeszuschuss ausfällt.

TOP 7  Mitteilungen und Anfragen

Als Termin für die nächste Sitzung des Bau- und Landwirtschaftsausschusses
wurde Mittwoch, der 11.05.2005, 18.30 Uhr, festgelegt.

Nach Absprache mit der Verbandsgemeindeverwaltung werden anlässlich des
diesjährigen VG-Weinfestes in Ensheim die drei Feldwege von Spiesheim nach
Ensheim als Einbahnstraßen ausgewiesen, damit der Verkehr zügig und rei-
bungslos fließen kann.

Nach Aufforderung durch das Ordnungsamt hat Herr Boehner, Heuerstraße, die
Hecken mittlerweile zurück geschnitten.

Ratsmitglied Dietmar Kriesche wurde vom Ordnungsamt informiert, dass die vor-
gesehene Grabstein-Überprüfung, an der er als Vertreter des Ortsgemeinderates
teilnehmen soll, in Kürze durchgeführt wird.

Herr Alexander Schneider vom VG-Bauamt wird nochmals an die dringend erfor-
derliche Ausbesserung der Dachrinne am Kindergarten erinnert.

Da Verstorbene grundsätzlich nicht mehr zum Ehrenbürger ernannt werden kön-
nen, soll der Familie von Hans-Walter Hessinger in anderer Weise Anerkennung
und Dank gezollt werden. Der Vorsitzende wird eventuelle Möglichkeiten prüfen.
Erich Dexheimer wurde zwischenzeitlich gebeten, sich bezüglich einer Urkunde
oder eines Präsents zu kümmern.

Ortsbeigeordneter Eckhard Müller regte an, den Sportplatz nach Abschluss der
Bauarbeiten zu widmen. Denkbar wäre, den Sportplatz beispielsweise Richard-
Stumpf-Platz zu benennen, in Anerkennung an dessen Verdienste für den Sport-
verein und die Ortsgemeinde.

Der Türschließer am Kinderspielplatz wurde noch nicht angebracht, weil ein neuer
bestellt werden musste. Unmittelbar nach Lieferung wird die Angelegenheit er-
ledigt.
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Der 2. Ortsbeigeordnete Müller lobte die bisherige gute Zusammenarbeit mit Orts-
bürgermeister Schmitt. Er betonte nochmals ausdrücklich, dass  rechtzeitige Info
vorausgesetzt - seitens der Beigeordneten und der Mitglieder des Gemeinderates
jederzeit Hilfe und Unterstützung geleistet werde.

Die Ausbesserungsarbeiten an der Dachrinne des Sängerstübchens sind in
Arbeit.

Im Anschluss an den öffentlichen Teil der Sitzung hatten die Zuhörer(innen) 15
Minuten Gelegenheit, Fragen zur Tagesordnung zu stellen.

Die herausstehenden Schrauben an den Wänden der Sängerhalle werden im
Rahmen der Vorbereitungen für das SPD-Familienfest wieder festgedreht.

Heribert Erbes verließ zum Ende des öffentlichen Teils den Sitzungsraum.

Der Vorsitzende: Für die Niederschrift:
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